

Как получается граница света хасадим в сосуде?

Автор: Евгений
10.06.2010 03:00 -

Смотри отдача с низу из сосуда, это свойство бины. Она имеет силу для подъема света, в свой источник. После этого действия весь сосуд остается пустой, свет который нес жизнь, поднялся выше уровня сердца, в сосуде, а это говорит о смерти. Как только произошло принятие решения на отдачу, сразу же происходит это действие, нет насилия со стороны света, в этом и заключается свобода выбора сосуда, как Творца. Это уровень бины-Бен, она первопричина последующих ступеней в малхут. А рожденный от нее свет, называется свет рук или милосердия. Он имеет силу поставить границу в сосуде и не дает свету жизни или хохма проникнуть ниже себя. Потому что, ниже нет силы на сопротивления по отношению к свету и получение может привести к разрушению, уже построенного строения в малхут - Царство. Бен отдача снизу, а хасадим, это в стороны построения границы на всю Малхут. Свет хасадим имеет в себе три действия которые рождены от двух отдач на против сверху и снизу. Первое действие это отдача, за счет этого действия происходит второе действие, как вход света жизни и завершающее третье, это передача или отдача на против из рук света милосердия в другие руки. Внутри находится свет, но под охраной двух отдач и получая его, сосуд меняется и приобретает свойства света. Свет жизни - хохма прикрыт светом милосердия. И получается граница света хасадим в сосуде. Всех Благ.